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Vilka av nedan pastdende &r eller fel?

En forkalkyl konstrueras foére ett visst beslut ar taget.

En divisionskalkyl &r en periodkalkyl.

En sjdlvkostnadskalkyl baseras pa fasta och rérliga kostnader.

En normalkalkyl &r en processkalkyl.

TO-palagg = TO = dM.

I en normalkalkyl &r [RK + verklig volym] en av posterna.

En divisionskalkyl kallas @ven fér genomsnittskalkyl.

En minimikalkyl tar enbart hansyn till objektets sarkostnad.

dM + MO + dL + TO = sjalvkostnad.

Paldgg &r indirekta kostnader som férdelas ut pd kostnadsbérare.

Indirekta kostnader ar méjliga att klassa som direkta kostnader.

Utnyttjandegrad = [normal volym =+ verklig volym] x 100.

Genomsnittskalkyl = TK + normal volym.

Undertéackning av FK = verkliga volym ar < &n normal volym.

AffO-palagg = AffO + tillverkningsomkostnader.

Ekvivalentmangd = ekvivalenttal x antal produkter.
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